


ÚVODNÍ SLOVO, CHVILKA POEZIE

Vesna

Zlátnoucí den a navoněné povětří,
nad portály chrámů tančí Vesna,
svádivými figurami Lásky nešetří,
posílá obrazy malířů do divokrásna.

Vábivá ladnost vrbového proutí,
múzy vládnou čarovnými bylinami,
zimomřivost sama do sebe se hroutí,
čas žasnutí nad zelenými drahokamy.
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Chvilka poezie

#neviditelnabasnirka

Vážení a milí spoluobčané,

velice rád vás všechny opět vítám u dalšího 
vydání našich Vilémovských novin. 

Při pohledu z okna to už vypadá, že letošní 
zima je minulostí a jaro se dere k moci. V pl-
ném proudu jsou tak přípravy na veškeré kul-
turní, společenské a investiční akce. A jaké to 
letos budou?

Kultura v naší obci bude v podobném duchu 
jako roky předcházející, kdy Velikonoční tvo-
ření bude vystřídáno tradičním Pálením čaro-
dějnic. Během letních prázdnin, konkrétně 15. 
8. 2026 je na programu tradiční Vilémovská 
pouť. Letos o dost významnější, neboť si bu-
deme připomínat 200 let od založení tradice 
Vilémovské pouti. Tomuto krásnému jubileu 
bude přizpůsoben i program, který proběhne 
nejen před sportovní halou. Uvnitř sportovní 
haly bude fotografická výstava z historie Vi-
lémova, v sobotu odpoledne proběhne v na-
šem kostele mše za účasti pana biskupa mons. 
Stanislava Přibyla.

V ten samý den proběhne i tradiční sraz vete-
ránů, přičemž všichni účastníci se „zaparkují“ 
na fotbalovém hřišti, kde budou všechna 
krásná auta k prohlednutí…..a že je to daleko? 
Mysleli jsme si to také, a proto pro každého 
návštěvníka poutě bude připravena možnost 
svezení turistickým vláčkem od sportovní haly 
a až na fotbalové hřiště, případně i zpět. Kro-
mě dobrých pochutin a pití se můžete samo-
zřejmě těšit i na pouťové atrakce nebo na řadu 
skvělých interpretů. Vidět a poslechnout si na 
letošní pouti tak můžete například na Báru 
Basikovou, Adama Ďuricu, nebo Toxic People.

I v letošním roce se budeme snažit v naší obci 
provést několik investičních akcí, které by 
měly nejen zkrášlit samotnou obec, ale zvýšit 
její atraktivitu a zlepšit každodenní život v ní. 
A nejen proto vydláždíme již vyšlapanou ces-
tu pod mateřskou školou k ústavu, opravíme 
plot v naší mateřské škole. Viditelnou změnou 
projde náš největší bytový dům, který dosta-
ne novou fasádu. A protože obec je vlastní-
kem kostela, i ten letos projde významnou 
rekonstrukcí, kdy dojde k výměně střešního 
pláště a obnově vnějších omítek. Poslední a 
neméně významnou akcí bude vybudování 
cyklotrasy z Doliny až do Dolní Poustevny, re-
spektive na její katastr, kde se napojíme na již 
vybudovanou cyklostezku. Vznikne tak pěkný 
a klidný úsek v lese podél potoka, který bude 
vhodný nejen na kolo a případné procházky, 
ale v zimě třeba na běžky. Na převážnou větši-
nu těchto akcí se nám podařilo získat dotační 
prostředky v celkové výši 9,45 mil Kč. Velká 
část těchto prostředků byla poskytnuta Ústec-
kým krajem, případně prostřednictvím MAS 
Český Sever. Moc děkujeme za podporu. 

Realizace těchto akcí proběhne v období od 
března do konce srpna tohoto roku.

Velmi očekávanou investiční akcí, která však 
není financována z rozpočtu je moderniza-
ce a vybudování optické sítě pro společnost 
CETIN. Dle příslibu zhotovitele budou práce 
zahájeny koncem března a předpoklad do-
končení je červen letošního roku. Případný 
přesnější termín zahájení vám budeme ještě 
upřesňovat prostřednictvím obvyklých obec-
ních informačních kanálů (webové stránky, 
Facebook, Instagram, InfoKanál).

Dle sdělení zástupců SÚS Ústeckého kraje je 
v letošním roce naplánována i úprava mostu 

vedle zdravotního střediska ve směru na Mi-
kulášovice. K této akci Ústecký kraj přistoupil, 
aby zvýšil průtok vody v potoce pro případ 
zvýšené hladiny vody. Stavba mostu bude 
probíhat za provozu, přičemž vždy bude 
průjezdný jeden jízdní pruh a nedojde tak k 
úplné uzavírce komunikace směrem na Miku-
lášovice. Předpokládaný termín prací je zatím 
stanoven na letní měsíce roku 2026. O případ-
ných konkrétních termínech či změnách vás 
budeme určitě i v tomto případě informovat.

Myslím, že nás všechny čeká pestrý a na udá-
losti zajímavý rok. Věřím, že jej zvládneme a 
náš Vilémov bude zase o kousek hezčím mís-
tem pro život.

Vážení a milí, přeji vám spoustu zdraví, každo-
denní radosti a pěkné prožití jara.

Bc. Zdeněk Černý
starosta obce



HLEDÁNÍ ZTRACENÉHO ČASU
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Zcela vlevo je částečně vidět dům č.p. 54 
pana Josefa Donicha, kde byla do druhé svě-
tové války malá výrobna kartonáže. Ve stře-
du snímku je částečně roubený a směrem 
do ulice zděný veliký dům. Jednalo se o č.p. 
31 pana Franze Pietschmanna, kde bydlel 
i vrchní učitel pan Hohlfeld. Domu se neří-
kalo jinak než Schmiede neboli kovárna. Za 
domem č.p. 31 stávalo č.p. 30 Marie Wagne-
rové. V tomto domě byl obchod se zbraněmi 
a střelivem pana Waltera Hentschela. Tento 
dům byl úmyslně zapálený 4. prosince 1945 
a byl velmi poškozený po výbuchu munice 
a uskladněného střelného prachu. Dům byl 
známý jako Pferdeschlächter – koňský řez-
ník. Za dopravním zrcadlem je vidět pová-
lečná hasičská zbrojnice, na jejíž místě dnes 
stojí budova pošty. Dále v ulici je velký dům 
č.p. 138 Mathilde Menzelové. Zcela vpravo je 
částečně vidět dům č.p. 29 Raimunda Lieb-
sche, kde byl koloniál, trafika s tabákem, vý-
roba kartonáží a byty rodiny Hille a Rudolfa 
Buschinskiho. 

V prostoru za zrcadlem stál hostinec Krone 
– Koruna, který byl se svým velkým sálem 
středobodem kulturního a sportovního živo-

ta v obci. Posledními majiteli byli Anna Lieb-
sch-Maschkeová a Wenzel Liebsch, podnik 
byl známý i pod názvem Gasthaus zur Krone. 
Hostinec Koruna hrál díky svému sálu v obci 
nedílnou kulturní a volnočasovou roli.

Schodiště vstupu do hostince stálo přibliž-
ně v místě, kde dnes stojí dopravní zrcadlo. 
V předvečer Vilémovské poutě v roce 1945 
zničil úmyslně založený požár sál hostince. 
Neznámý žhář vlezl v sobotu večer 11. srpna 
zadním oknem do sálu a za jevištěm rozlil 
hořlavinu, kterou zapálil. Požár zcela zničil 
sál i větší část hostince. Poškozený objekt byl 
nakonec v roce 1950 zbourán.

Do příštího vydání zde máme další fotohá-
danku. Čtenáři si mohou udělat jarní pro-
cházku po Vilémově a zkusit najít místo, od-
kud byl snímek pořízen. V příštím vydání si 
pak představíme jednotlivé budovy na sním-
ku a místo, odkud byla fotografie pořízena. 

                                                  Ing. Martin Klinger

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA
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Předvánoční čas v mateřské 
škole plný radosti a tradic

Předvánoční období jsme v naší mateřské 
škole letos symbolicky zahájili setkáním na 
první adventní neděli při rozsvěcení vánoč-
ního stromečku v obci. Slavnostní atmosféru 
doplnilo vystoupení dětí ze základní i mateř-
ské školy a přátel obce. Toto společné setkání 
nás všechny krásně naladilo na přicházející 
adventní čas.

Ve čtvrtek 5. prosince nás ve školce navštívil 
Mikuláš v doprovodu čertů a andělů. Děti 
se na tuto tradiční návštěvu velmi těšily. Za 
připravené básničky a písničky byly odměně-
ny mikulášskou nadílkou a společně jsme si 
připomněli hodnoty, které k tomuto obdo-
bí patří – laskavost, pomoc druhým a dobré 
skutky.

Následující dny se nesly v duchu adventních 
příprav. Děti se seznamovaly s významem 
adventu, dozvěděly se, jak se na něj lidé dříve 
připravovali, a poznávaly také pranostiky, na-
příklad ke svátku svaté Barbory. Velký prostor 
dostala tvořivost – vznikaly čertovské masky, 
vánoční kapříci a další tematické práce, které 
zdobily naši mateřskou školu.

Součástí předvánočního času byly také pro-
cházky po obci, při nichž děti s nadšením 
pozorovaly vánoční výzdobu domů a zahrad. 

Nechyběly ani rozhovory o přáních a očeká-
váních, o tom, co pro děti Vánoce znamenají 
a na co se nejvíce těší.

Slavnostním zakončením celého předvánoč-
ního období byla středa 17. prosince, kdy si 
děti připomněly vánoční tradice, připravily si 
malou hostinu a nechybělo ani rozbalování 
dárečků. Den byl plný pohody, radosti a klid-
né vánoční atmosféry.

Na závěr bychom chtěli srdečně poděkovat 
všem, kteří nás podpořili svými dary, a také 
rodičům za jejich spolupráci, zájem a podpo-
ru, které si velmi vážíme. Díky vám mohl být 
předvánoční čas v naší mateřské škole tak 
krásný a obohacující.

Krabice od bot – radost pro 
druhé

Naši žáci se i letos zapojili do dobročinné 
sbírky Krabice od bot. Ačkoliv jsme malá ško-
la, ukázalo se, že máme velké srdce.

Děti přinesly neuvěřitelných 92 dárkových 
krabic, kterými potěší děti, pro které nejsou 
vánoční dárky samozřejmostí.

Moc děkujeme všem, kdo se zapojili. Je krás-
né vidět, že naši žáci myslí na druhé a chtějí 
pomáhat tam, kde je to potřeba.

Mgr. Dana Suková, DiS.

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

Malí školáci na startu - zápis do 
první třídy bavil děti i rodiče

V naší obci se v pondělí 2. 2. 2026  konal zápis 
do první třídy – a byl to zážitek! Do školy totiž 
dorazilo v doprovodu rodičů 14 dětí.  Atmo-
sféra byla od první chvíle plná zvědavosti, 
očekávání a úsměvů. Přijali jsme krásný po-
čet 12 dětí.

Nešlo ale jen o formality. Děti se vystřídaly 
na třech zábavných stanovištích, kde plnily 
chytré i hravé úkoly. Za snahu i šikovnost zís-
kal každý malý účastník pět Vilíků (naše škol-
ní „platidlo“) . A protože nakupování je nej-
lepší motivace, na závěr si za nasbírané Vilíky 
děti pořídily  „štěstíčko“. K tomu přidala škola 
praktický dárek: sadu fixů a malou ručně vy-
ráběnou pozornost z dílny školní družiny.

Bylo krásné sledovat, jak se děti do školy do-
slova těší. A nás zároveň těší důvěra rodičů, 
kterou naší škole projevují.

Velké poděkování patří všem kolegyním za 
pečlivé přípravy a za skvělé, pestré pohoště-
ní, které všem chutnalo a příjemně zpestřilo 
čekání. Práce pedagogů a jejich ochota jsou 
tím, co dělá naši školu pro žáky výjimečnou. 

Mgr. Bc. Zděnka Tomagová

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV



První adventní neděli, 30. listopadu 2025, se 
ve Vilémově opět sešli místní obyvatelé i ná-
vštěvníci z okolí, aby společně přivítali začá-
tek adventu rozsvícením vánočního stromu u 
naší základní školy. 

Program této akce zahájily děti z mateřské 
a základní školy. Svým vánočním vystoupe-
ním dokázaly vykouzlit atmosféru, která při-
pomněla všem přítomným, že kouzlo Vánoc 
pramení zejména z těchto hezkých a rozto-
milých okamžiků. 
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Později sváteční náladu doladil také Vilémov-
ský chrámový sbor, jenž si svou účastí opět 
získal publikum. 

Jako letošní překvapení si mohli návštěvníci 
poslechnout moc hezké hudební vystoupení 
slečny Markéty Sukové a paní Jitky Herciko-
vé. 

Své dovednosti také předvedli hrou na hu-
dební nástroje a zpěvem talentovaní mladí 
Vilémováci, konkrétně Jan Bubla nejmlad-
ší, Jindřich Vejražka, Dorotka Vejražková a 
Anežka Němcová. Všem účinkujícím moc dě-
kujeme, byli jste opravdu skvělí!

ZAHÁJENÍ ADVENTU VE VILÉMOVĚ

FOTO: KAREL BOUČEK NEJML.



Během této adventní neděle nechyběl ani 
drobný stánkový prodej. Návštěvníci si mohli 
vybrat z ručně vyráběných ozdob, dárečků a 
dalších dekorativních předmětů. 

Nakoupit bylo možno keramiku, háčkované 
hračky, pečený čaj a samozřejmě i tradiční vi-
lémovské vánočky. Velký ohlas, nejen u rodi-
čů, opět sklidily výrobky dětí z MŠ a ZŠ, které 
každoročně nemohou na této akci chybět.
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K pohodě celého odpoledne a podvečera jis-
tě přispělo i nabízené občerstvení. Motorest 
Dolina zajistil výběr chutných specialit a za-
městnanci obecního úřadu pak teplé nápoje, 
mezi nimi i tradiční svařené víno a oblíbený 
punč pro děti. Celý podvečer provázela pří-
jemná sváteční nálada a očekávání blížících 
se Vánoc. 

Poděkování patří panu Karlu Boučkovi nej-
ml., který celý průběh pečlivě dokumentoval. 
O bezpečný průběh akce se postarali naši ha-
siči — i jim patří zasloužený dík.

Děkujeme zkrátka všem, kteří se na připrave-
ném programu podíleli nebo přišli vytvořit 
tak milou atmosféru. Už nyní se těšíme na 
setkání při příštím rozsvícení vánočního stro-
mu v roce 2026.

Gabriela Trojanová
místostarostka obce

Pokud chcete být informováni o důležitých událostech v naší obci (např. o technic-
kých omezeních, o konání kulturních a jiných akcích apod.), formou bezplatných 
SMS zpráv, registrujte se jednoduše do našeho obecního SMS INFOKANÁLU. Tato 
služba je poskytována zcela zdarma. Pomozte s registrací i svým méně počítačově 
zkušeným rodičům, prarodičům apod..

Přímý registrační formulář naleznete zde:   https://www.infokanal.cz/cweb/reg/VILEMOV
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Ve středu 31. prosince 2025 večer jsme se 
tradičně sešli u sportovní haly, abychom si 
společně s panem starostou, rodinami, přá-
teli a sousedy připili na konec starého roku a 
přivítali rok nový.
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Během přípitku zaznělo z úst pana starosty 
přání pevného zdraví a pohody, ale i trpěli-
vosti a  solidarity do roku 2026. I když bylo 
chladno a počasí nebylo příliš přívětivé, slav-
nostní ohňostroj byl krásnou tečkou za pří-
jemným setkáním.

Vaše účast nás moc potěšila a utvrdila nás v 
názoru, že společné chvíle mají smysl. 

Milí Vilémováci, přejeme vám šťastný, zdravý 
a pohodový rok 2026!

Za fotografie děkujeme panu Karlovi Bouč-
kovi nejml.

 SILVESTROVSKÝ PŘÍPITEK SE STAROSTOU

BETLÉMSKÉ SVĚTLO 2025

V pondělí 22. 12. 2025 se náš kostelík opět 
rozzářil Betlémským světlem a dýchal pravou 
vánoční atmosférou. 

Úvodního slova se ujali pan starosta Bc. Zde-
něk Černý a zastupitel pan Ing. Martin Klinger.  

Následně si přítomní mohli vyslechnout 
krásné vánoční koledy v podání  Vilémovské-
ho  chrámového sboru, a to za doprovodu 
nedávno zrekonstruovaných varhan, které 
tuto duchovní a slavnostní chvíli ještě více 
umocnily. 

Před kostelem nechyběl stánek s výrobky díl-
ny u Markétky z Integrovaného centra Horní 
Poustevna. Obec Vilémov nabídla návštěvní-

kům na zahřátí tradiční svařené víno. Členky 
Dámského klubu se i letos postaraly o vý-
borné jablečné záviny a další domácí pečivo. 
Děkujeme.

Jsme rádi, že jsme mohli s vámi strávit tuto 
pěknou adventní chvíli. Přejeme všem lidem 
dobré vůle nejen mír, lásku, víru, naději a přá-
telství, ale i trpělivost, ohleduplnost a solida-
ritu.

Za fotografie děkujeme Matyášovi Adolfovi.

GT

FOTO: MATYÁŠ ADOLF



Dne 10. ledna 2026 proběhla valná hromada 
Sboru dobrovolných hasičů Vilémov. Spolek 
má 42 členů, z toho je 27 dospělých a 15 
členů tvoří mládež. Mladí hasiči se scházejí 
pravidelně každý pátek od 16 do 17:30 hod 
v prostorách Staré jedničky. Možnost tré-
novat i během zimních měsíců a možnost 
uskladnění materiálu velmi pomáhá při práci 
s dětmi. Za poskytnutí prostor patří poděko-
vání Obci Vilémov. Mladí hasiči se zúčastňují 
soutěží v blízkém i vzdálenějším okolí a umís-
těním v půlce pořadí, a mnohdy i „na bedně“, 
velmi dobře reprezentují náš sbor. Za práci s 
mládeží patří poděkování vedoucí kolektivu 
Janě Starostové. 
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Z představené zprávy velitele jednotky Vác-
lava Marka byla rekapitulována činnost v 
roce 2025. Celkem se jednalo o 35 událostí, 
kdy se v 16ti případech jednalo o práci pro 
obec. Hlavní nezásahová činnost zahrnovala 
asistenci u obecních akcích, pomoc mladým 
hasičům na soutěžích a olympiádě mladých 
hasičů, asistenci u cyklistických závodů, 
spolupráci a dozor při kulturních akcích. Z 
událostí, na které byla výjezdová jednotka 
povolána se jednalo 8x o požár, 4x o doprav-

ní nehodu, 4x o únik nebezpečných látek na 
pozemní komunikaci, 2x o likvidaci obtížné-
ho hmyzu a 1x o otevření uzavřených prostor. 

Jednotka má aktuálně 14 členů. Odbornosti 
jsou velitel jednotky, 2 velitelé družstev, 5 
strojníků a 8 nositelů dýchací techniky. Díky 
Obci Vilémov se v minulém roce podařilo zís-
kat např. aku vrtačku a flexu, nový zdravot-
nický batoh a nové pneumatiky na prvový-
jezdový nákladní automobil. 

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV
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Součástí valné hromady sboru byla i pravi-
delná volba nového vedení a funkcí ve sbo-
ru. Dlouholetý starosta sboru Josef Starosta, 
který byl ve funkci celých 35 let od roku 1990, 
již nechtěl na tuto funkci znovu kandidovat. 
Za tuto obětavou a dlouholetou práci pro 
vilémovský sbor patří Josefu Starostovi vel-

ké díky a uznání. Do funkce nového starosty 
sboru byl zvolen Ing. Martin Klinger, který 
byl doposud zástupcem starosty. Novým 
náměstkem starosty, což je nově označení 
zástupce starosty ve všech SDH, byla zvolena 
Božena Plíšková. Velitelem jednotky byl opě-
tovně zvolen Václav Marek, hospodářem Jan 
Janeček a vedoucím mladých hasičů Jana 
Starostová.

Valné hromady se mimo hostů, zástupců 
obce, starostky okrsku Pavlíny Kocůrkové, zú-
častnili i sousední a spřátelené sbory z Dolní 
Poustevny, Království a Neukirchu.

Ing. Martin Klinger
Starosta sboru

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV



VILÉMOVSKÝ MASOPUST 2026
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Ani nepříliš vlídné počasí neodradilo v sobo-
tu 7. února 2026 desítky masek i diváků, aby 
se zapojili do tradičního masopustního veselí 
u nás ve Vilémově. 

Průvod vedený kočárem s koňmi a živou mu-
zikou prošel letos novou trasou a za hojné 
účasti obyvatel i přespolních účastníků opět 
vyvrcholil u Restaurace U Staré cihelny. Hud-
ba a zpěv, za které vděčíme panu Patrikovi 
Englerovi a jeho skvělé skupině, se nesly ce-
lou obcí.

Masky byly skutečně rozmanité a nápadi-
té. Vedle nových originálních kostýmů se 
objevily i tradiční postavy, bez nichž by se 
masopust neobešel – nechyběl medvěd, ko-
miníček, střapáč ani smrtka. Pestrobarevný 
průvod tak opět ukázal, že fantazie i smysl 
pro tradici jdou ve Vilémově ruku v ruce. A 
že tomu tak skutečně bylo, pro nás opět pro-
fesionálně zdokumentoval pan Karel Bouček 
nejmladší.

Po celou dobu průvodu bylo k dispozici chut-
né masopustní občerstvení a nápoje na za-
hřátí, které při chladnějším počasí přišly všem 
jistě vhod. Průvod se letos vydal po nové tra-
se, která přinesla vítané zpestření, avšak jeho 
cíl zůstal stejný – Restaurace U Staré cihelny, 
kde celé veselí tradičně vyvrcholilo. Na své 
cestě průvod zastavoval u ochotných a štěd-
rých hospodářů, kteří se o účastníky s velkou 
péčí postarali. 

FOTO: KAREL BOUČEK NEJML.

Upřímné poděkování patří paní Henryce 
Mrkvičkové a jejímu týmu, který pro nás 
připravil zabijačkové hody. Dále děkujeme 
manželům Maierovým, paní Daně Sukové, 
Dagmaře Štrombachové a Lucii Syrovátkové, 
paní Simoně Jiřincové a v neposlední řadě i 
členkám Dámského klubu a kulturní komise 
obce za přípravu občerstvení na jednotlivých 
zastaveních na trase průvodu. Velmi si váží-
me jejich vstřícnosti, pohostinnosti a podpo-
ry, bez níž by se tato krásná tradice jen těžko 
uskutečnila.
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Ani letos nechyběl oblíbený strom hojnosti, 
který symbolicky završil celé odpoledne a 
přilákal malé i velké účastníky.

U paní Mrkvičkové pak na všechny čekaly tra-
diční zabijačkové dobroty, které k masopus-
tu neodmyslitelně patří a byly gastronomic-
kým vyvrcholením celého dne. A my s radostí 
můžeme říct, že smích a přátelská atmosféra 
provázely celé toto setkání.

Děkujeme všem, kteří se letošního masopus-
tu zúčastnili – v maskách i bez nich, organi-
zátorům, našim dobrovolným hasičům, mu-
zikantům i hostitelům. 

Právě díky vám zůstává masopust ve Vilémo-
vě živou a radostnou součástí našeho spole-
čenského života.

Těšíme se opět za rok!
                                                                                  GT

FOTO: KAREL BOUČEK NEJML.
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OSTATNÍ

První letošní setkání jubilantů

Ve středu 18. února 2026 se v obřadní síni 
obecního úřadu konalo první letošní setkání 
jubilantů. Slavnostní odpoledne navázalo na 
oblíbenou tradici společných setkávání a opět 
proběhlo v příjemné atmosféře.

Po přivítání všech přítomných pan starosta po-
přál oslavenkyním a oslavencům zejména pev-
né zdraví, spokojenost a dostatek radostných 
chvil v kruhu rodiny a přátel. Každý z jubilan-
tů převzal drobný dárek jako pozornost obce, 
dámy byly navíc obdarovány květinou.
Po oficiální části následovalo přátelské posezení 
při kávě a malém občerstvení. Neformální část 
nabídla prostor k rozhovorům, sdílení vzpomí-
nek i úsměvných životních příběhů. Setkání se 
neslo v duchu milého setkání. A jak doufáme, 
jsou příjemná i pro naše jubilanty.

Jsme rádi, že účast na letošním prvním setká-
ní byla hojná. Děkujeme dámskému klubu a 
zaměstnancům úřadu za přípravu této akce. 
Věříme, že i další letošní setkání proběhnou v 
podobně srdečné atmosféře, a že se budeme 
pravidelně scházet v tak hojném počtu.
Gabriela Trojanová
místostarostka obce

Na fotografii zleva: paní Marie Dufková, paní Ma-
rie Pacáková, paní Věra Szabová, paní Krystyna 
Jadwiga Jarolímová, paní Jaroslava Endlová, paní 
Božena Röslerová, paní Františka Jedličková, pan 
Miloš Kubiska, pan Ewald Ulbrich, paní Jana Ulbri-
chová, paní Markéta Štěpánková, paní Naděžda 
Cermanová, pan František Čermák a paní Blažena 
Čermáková.

Další krásná dřevěná výzdoba 
naší vesničky

Pozorným Vilémovákům a návštěvníkům jis-
tě neunikla další nová krásná dřevěná výzdo-

ba v naší obci, kterou pro nás opět vytvořil 
pan Pavel Válek. Moc děkujeme.

A vy, kdo máte rádi hádanky a u těchto dře-
věných soch jste ještě nebyli, můžete hádat, 
kde přesně se nachází.

Informace

Vážení Vilémováci, 

po delším rozmýšlení jsme se rozhodli uza-
vřít jednu kapitolu našeho profesního života 
a na konci února jsme ukončili provoz květi-
nářství. Důvodů bylo mnoho, rozhodování i 
tak těžké. 

I přesto bychom vám rádi nabídli možnost 
objednávky květin a květinových dekorací  
s možností dopravy až k vám domů. Pokud 
byste chtěli potěšit někoho pěknou kvě-
tinou, objednávejte na 739 032 268 nebo 
email: kmigova@seznam.cz

Všem našim dosavadním zákazníkům děku-
jeme za přízeň.

Manželé Migovi

Poděkování

Rádi bychom touto cestou poděkovali paní 
Marcele Smetanové za její štědrý finanční 
dar, který byl použit na nákup vánočního 
osvětlení pro naši obec a který přispěl k vy-
tvoření krásné atmosféry v adventním čase.

Velké poděkování patří také panu Petrovi 
Blaschkovi za výrobu „plamenů“ na advent-
ní věnec, který již několikátý rok je součástí 
předvánoční výzdoby parku před DPS.

Naše upřímné díky si zaslouží i paní Renata 
Černá a paní Monika Venturová, a to za jejich 
neúnavnou kreativitu a energii, kterou věnují 
vymýšlení a realizaci celoroční výzdoby naší 
malé vesničky. Díky nim je naše obec po celý 
rok tematicky a hezky roztomile vyzdobená.
Velmi si vážíme ochoty a podpory všech, kte-
ří se podílejí na zvelebování našeho společ-
ného prostoru. Děkujeme!

Za obec
Gabriela Trojanová

místostarostka

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV


